

Manyika, Major Piroska, Faragó Lenke, Klusch Aranka és Kató, Maáhr Juliska és Mariska, Marton Kató és Panni, Balázs Erzsike és Mancika, Seress Ági, Szakáll Inka és Mancika, Szőnyi Etus, Kádár Baba, Laubál Margit és Aranka, Elek Ibolya és Ilonka, Bauer Szerén, Petrich Irén, Tóth Mimike, Szelecsényi Kató, Kerkay Irmus, Németh Mancika, Lájér Ilonka, Herman Ellike, Csiszár Lajca, Szada Médike, Suppersberger Mancika, Cerva Paula, Bartha Mancika, Molnár Ancika, Soós Irénke, Lengyel Györgyi, Lödy Juci, Kajláth Mária, Szabó Ilonka, Horváth Kató, Benedek Magda és Klárika, Reinhardt Böske, Vihar Piroska, Ambrus Ilma, Kundrum

Mária, Mayer Boriska, Kövér Ilonka, Nagy Emmuska, Gönczy Ilonka, Matterni Ida, Danhauser Olga, Jakab Klárika, Kovács Emília, Gömör Edith, Siák Rózsika, Kugler Gizuska, Kassza Aranka és Juliska, Nehéz Laura, Szász Babuka és Magduska és Erzsike, Hölzl Mancika, Zsófiika és Pírike, Bakoss Zsuzsika, Huszár Olga, Sterl Annuska, Vályi Mancika, Brodvárovcis Rózsika, Pírgi Boriska, Galambos Nusika, Szupkay Lencike, Valenta Marika, Droppa Mancika, Horváth Juliska.

Ügyünk iránt érdeklődő polgáriskoláknak, kik tiszteletjegyeiket megváltották, ezúton mondunk köszönetet.



## SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

J. J. Levelezőlap ment. Igazítsa ki munkáit az ott vázolt szempontok szerint és úgy kész örömmel közöljük.

*Cimnélküli versek.* Sajnos, még nem jöhetnek, de sokat remélünk.

Sz. K. A papírnak csak egyik oldalára kell írni. De egyikre sem muszáj.

Sz. L. (Szombathely). Végtelenül csodálkozunk a dolgon. *Tudunkal és beleegyezésünkkel* semmiféle felhívás sem jelent meg a szombathelyi „Hír”-ben, ahol a vidéki írókat munkára szólítanánk fel. Még kevésbé olyan felhívás, mely szerint az ilyenformán felbuzdult vidéki írók küldjék be felbuzdulásuk eredményét a Botond szerkesztőségébe. Akár bent volt a

„Hír”-ben ez a felhívás, akár nem, rossz tréfánál nem egyéb. Különben összeköttetésbe fogunk lépni a „Hír” szerkesztőségével, hogy adjon felvilágosítást a közlemény mivoltáról és közlőjének személyéről, különben igen könnyen „Hír”-hedtté válhat. Teljesen távol áll tőlünk ilyen komoly laphoz nem méltó eszközökkel munkatársakat szerezni. Ami verseit illeti, köszönjük, de csak akkor beszélhetünk róla, ha az ügy tisztázva lesz.

*Dante.* Procul este profani. — *Andante.*

*H. L.* Versei nem érkeztek meg.

*A számüzött naplója.* Kár, hogy nem a naplójával együtt száműzték.